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SUJET n° 2

Série STT CG

Epreuve orale de Mathématiques du second groupe
Préparation : 15 min
        Durée : 15 min


L’épreuve vise à apprécier la maîtrise des connaissances de base.

Vous pouvez au cours de l’entretien, vous appuyer sur les notes prises pendant la préparation.

Tout sera fait pour faciliter votre expression et vous permettre de mettre en avant vos connaissances.

Il n’est pas important de faire en entier les exercices proposés mais d’en faire le plus possible, le mieux possible, en justifiant les réponses et en précisant, lorsque c’est utile, les notions de cours indispensables.

L’usage de votre calculatrice et du formulaire officiel est autorisé.

  Questions de cours

1. Donner l’interprétation géométrique du nombre dérivé f ’(a). 

2. Donner une primitive de la fonction  x 
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  définie sur ] 0 ; 
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Exercice 1

On considère la fonction f définie sur ] 0 ; 
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[ par :  f(x) = 
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Calculer f ’(x) ,puis en déduire le tableau de variation de f. 

On précisera les limites de f en 0 et en 
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Exercice 2 QCM

Parmi les quatre réponses proposées A, B, C ou D, une seule réponse est exacte. Laquelle ?

1. Dans sa poche Thomas a 2 billes vertes et 3 billes rouges. Il prend successivement deux billes sans remise. Quelle est la probabilité d’obtenir 2 billes de même couleur.

	A
	B
	C
	D

	 EQ \s\do1(\f(6;5))
	 EQ \s\do1(\f(6;25))
	 EQ \s\do1(\f(2;5))
	 EQ \s\do1(\f(1;6))


2. On considère la fonction f définie sur ] 0 ; 
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[ par :  f(x) = x – 1  + 
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La courbe représentative de f admet pour asymptote oblique la droite d’équation. 

	A
	B
	C
	D

	y = x –  1
	x –  1 = 0
	y = x + 
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	y = –1 


3. L’inéquation          ( e x – 8 ) ( e x + 1 ) > 0  a pour solution :

	A
	B
	C
	D

	] – 8  ; 1 [
	] 2 ln2 , 
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	] – 1  ; 8 [ 
	] 3 ln2 , 
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